

**Каршегенов Уразгали Тулеугалиевич - председатель
Совета директоров АО «Атырау Жарык», генеральный директор
«Евразийского» энергетического комплекса**



Родился 15 марта 1960 г. в поселке Жумыскер Балыкшинского района Гурьевской области.

В 1977 г. закончил среднюю школу им. Г. Муратбаева, поступил в профессионально-технический лицей № 9, который закончил с отличием по специальности электросварщик.

С 1978 г. по 1981 г. служил на Военно-Морском Флоте. За безупречную службу и дисциплину был награжден Почетной грамотой Военно-Морского Флота и грамотами ЦК ВЛКСМ.

1981-1986 гг. - учеба в Алма-Атинском энергетическом институте.

После окончания института был избран председателем профкома студентов института. За время работы закончил

Московскую всесоюзную высшую школу профсоюзов. Неоднократно был награжден грамотами Высшего совета Центрального профсоюза Казахстана, а также Почетными грамотами ВЦСПС.

В 1994 году – директор Торгово-финансовой компании «Алтын Тараз» и одновременно генеральный директор парка культуры и отдыха им. М. Горького в г. Алматы. В эти годы активно участвовал в закладке детского парка «Ак бота» в г. Алматы.

2000-2008 гг. – председатель Совета директоров Жамбылской областной электросистемы, президент энергетической компании «Кокшетау-ПАУЭР».

За успешную работу награжден Почетной грамотой профсоюзов Российской электрокомпании; благодарственным письмом акима Акмолинской области за вклад в строительство новых отопительных систем г. Кокчетав; благодарственным письмом акима за восстановление последствий землетрясения в Жамбылской области.

С апреля 2008 г. – председатель Совета директоров АО «Атырау Жарык» и генеральный директор компании «Евразия». В 2009 г. совместно с Атырауским областным акиматом осуществлен ввод 4-й очереди Атырауской теплоэлектроцентрали мощностью 75 мВт.

Генеральный директор «Евразийского» энергетического комплекса (с 04.2008)

Награжден медалями «**10 лет Астаны**», «**15 лет Независимости РК**». Присвоено звание «**Почетный энергетик РК**». Награжден орденом «**Құрмет**». Отмечен Благодарственным письмом Президента РК.

Женат: жена – Каршегенова Жибек Заитовна, четверо детей.